



一群“小红帽”想帮盲人建“专属电影院”

整理完成的盲人电影已有20多部,它们将做成光盘传递到爱好电影的盲人家中

Q 昨天,苏州市首届助残公益伙伴结对活动举行了签约仪式,脑卒中偏瘫家庭康复指导、帮盲人看电影等5个助残公益项目获得了来自爱心企业的资金支持。苏州市残联理事长蔡建军介绍说,这5个项目是从去年的21个助残孵化项目中挑选出来的,都对改善残疾人的生活有巨大帮助,且深受残疾人欢迎。

蒋文龙

他们在为盲人建专属电影资料库

“我从来没有想过,自己也可以感受电影带来的震撼和乐趣。”盲人顾中(化名)说,虽然没有了视觉体验,他却第一次走进电影世界,实现了这辈子能够“看”一场电影的愿望。

顾中今年50岁,3岁时因吃错药视力慢慢丧失。他说,影片中的人物对话加上讲解员适时地解说,使整部电影听起来一点都不费力,自己也完全搞懂了故事情节。

帮他实现愿望的,是一个名叫小红帽的义工组织,他们发起了一个“帮盲人看电影”的公益项目,希望能为苏州的盲人建一座属于他们自己的“专属电影院”。

自从苏州小红帽义工协会开

展盲人电影院及盲人电影讲解员培训助残服务项目后,有超过1200名像顾中这样的视力障碍残疾人,第一次走进电影院,也第一次凭声音将一部电影完整地“看”懂了。目前,这个公益项目已经完成20多部盲人电影的资料整理,涵盖革命、故事、动作等多种类型。

小红帽义工协会相关负责人介绍,盲人电影院是新兴的为盲人服务的一个综合项目,有固定场地电影讲解及流动影院等模式。在盲人电影讲解的过程中,通过现场的实录把相关的盲人电影资料做成影碟形成资料库保存,复制后用光碟的形式,将流动影院传递到苏城的每个爱好电影的盲人家中。

他们在帮偏瘫患者实现居家康复

2013年1月,59岁的老贾在家里中风,造成一侧肢体偏瘫,生活起居需要妻子照顾。由于当时各大医院康复科没有床位,他只能到社区卫生服务中心治疗,但没能接受系统家庭康复指导,老贾和妻子都不知道如何进行康复训练。

2013年下半年,老贾加入了由苏州市残疾人康复协会实施的家庭康复指导服务项目,协会组织康复师和社区康复指导人员上门为老贾进行功能评估、制订个性化的康复计划,每周上门帮助他进行康复训练,指导他和妻子自我康复技能。半年后,老贾步行的平衡功能有了很大的提高,日常生活活动如洗脸、刷牙、上厕所、穿衣服等基本上都可以单独完成。

“根据相关统计,仅苏州城区每年就新增约500名因脑血管病所致的偏瘫人员。”苏州市残疾人康复协会负责人尹宪明介绍

说,中风偏瘫发生后,越早进行康复干预,恢复的效果往往就越好。但由于目前人们对于家庭康复知识了解少、对家庭康复意识不强、缺乏连续性正确的训练,偏瘫肢体运动功能和日常生活能力会出现倒退,残疾程度也会加重。

2013年,苏州市残疾人康复协会承担了苏州市第一批助残服务孵化项目,从姑苏区筛选出20个有脑卒中偏瘫患者的家庭,安排医院康复科康复师和社区康复指导人员利用双休日时间,每周一次进家庭提供免费康复训练服务。经过半年多的跟踪服务,这20位脑卒中偏瘫患者的肢体功能等各方面都得到了不同程度的改善。

昨天,这个公益助残项目获得了苏州一家爱心企业5万元的爱心经费,以保障项目在今年继续开展下去。根据计划,该项目今年将服务苏州市区的40个家庭,每个家庭的服务周期为3个月。

迎端午

轨道交通增加班次

记者昨天从苏州轨交公司获悉,为保障端午节假日期间市民出行有序顺畅,苏州轨道交通对运营组织进行了相应调整。

1号线 5月31日—6月1日,将采用节假日运行图,11:00—20:40为高峰时段,行车间隔压缩为5分10秒;其他时段为平峰,行车间隔压 缩为7分25秒;6月2日采用周末运营图,高峰时段11:00—20:40,行

车间隔5分30秒;其他时段为平峰,行车间隔7分55秒;

2号线 3天假期均将采用周末运行图:高峰时段11:00—20:40,行车间隔7分20秒;其他时段为平峰,行车间隔9分20秒;

同时在1号线准备备车3列,2号线1列,随时准备上线载客以确保运输工作顺利进行。

蒋文龙

儿医免费普查先心病

为了减少先天性心脏病(简称先心病)因为漏诊、延误治疗带来的后遗症,达到早诊断、早受益的效果,苏州大学附属儿童医院(苏州市儿童先心病定点救助医疗机构)将于6月1日举办大型义诊活动,对0—14周岁,疑似或患儿房间隔缺损、室间隔缺损、动脉导管未闭、肺动脉瓣狭窄等儿童进行先天性心脏病的免费普查活动。

义诊地点:苏州大学附属儿童医院门诊楼心电图室。

预约电话:67785323(上午8时—下午5时)、67788201。王玲玲

届时,苏州大学附属儿童医院严文华主任医师、吕海涛主任医师、孙凌主任医师、黄洁副主任医师将参与义诊。有需要的市民可提前预约,可优先获得免费专家联合会诊和免费心脏超声检查一次。

义诊地点:苏州大学附属儿童医院门诊楼心电图室。

预约电话:67785323(上午8时—下午5时)、67788201。王玲玲



创意粽子

昨天中午,苏州工业园区海悦一社区热闹非凡,湖东社工委下辖17个社区的“粽子达人”相聚一堂,办了一场“粽子大会”。记者了解到,湖东约80%的居民来自全国各地,各地端午习俗也各有千秋,连这粽子也长得不太一样,除了常见的小角粽、三角粽、枕头粽、炭头粽、魔方粽、猪蹄粽等花式包法让人大开眼界。

图为陈玉萍阿姨展示自己包的魔方粽。

唐冬云 江泳 孙佳桦

苏州金腾拍卖有限公司 拍卖公告

受有关单位委托,对下列资产进行拍卖,现公告如下:

一、拍卖标的(保证金):

对行车、升降机、电梯、注塑机、桥架、车间无缝钢管一批进行公开拍卖(保证金:1万元)

二、拍卖时间:

2014年6月5日上午10:00

拍卖地点:苏州市道前街56号

三、看样时间:即日起接受咨询并预约

四、联系电话:65213090

13584845884

五、注意事项:竞买人须持有效证件(持营业执照复印件、法定代表人身份证等以上参拍资料均须提供原件及复印件)于2014年6月4日16时前办理竞买登记手续,竞买登记交付保证金未成交的,拍卖会结束后当即退还。

冬虫夏草免费发放

藏元堂冬虫夏草含片免费发放紧急通知:为响应全民健康改善计划,武汉哲冠生命科技有限公司,首次在全国范围内推出了藏元堂虫草含片免费发放惠民政策!只要您现在拨打电话,优质的虫草含片免费送!

为了让每一盒名贵的虫草含片发放到最迫切的患者手中,厂家对申领者有以下几点要求:一、必须是真正有需要,为了改善体质的患者;二、需登记姓名、电话等详细信息,报名者每人最多领取1年用量的虫草含片,不能重复领取;三、因原材料及发放中心工作人员有限,每个省份仅限300个名额,按照报名先后顺序予以免费发放;四、物流费及税费需领取者自行承担,60岁以上老人享受优先领取!全国免费发放申领电话:400-0939-169

冬虫夏草,是一种传统的名贵滋补中药材,被称为“百药之王”!《本草纲目》记载:具有强身健体、百病皆治、返老还童、起死回生之功效。

冬虫夏草被药王孙思邈盛赞为阴阳双补回春之圣物。

现代医学研究证明:冬虫夏草对高血压、心脑血管疾病、糖尿病、呼吸系统疾病、肝病、肾虚、肿瘤、放化疗、产后术后恢复、妇科病、失眠、体弱、免疫力差等有特殊效果。长期服用还可以延缓衰老,恢复年轻健康态!

抓紧时间电话预约!

400-0939-169

锦苏特两座变电站启动技术改造

5月26日,国网江苏省电力公司正式启动对苏州地区两座500千伏变电站的技术改造。改造结束后,锦屏—苏南±800千伏特高压直流输电工程将实现满负荷运行,送到江苏最大负荷670万千瓦,接近夏季高峰期整个南京市的用电负荷。

锦苏特高压是我国第二条直流特高压输变电工程,由国家电网公司自主研发、设计、建设,于2012年12月12日正式投入商业运行。截至目前,已累计向江苏电网送电约290亿千瓦时。

据介绍,此项改造投资仅728万元,将为苏州地区500千伏吴江、500千伏木渎变电站同时加装受端安全控制系统,将在去年送电江苏最大597万千瓦的基础上,再提升10.9%。

蒋文龙

天气

今明两天晴热 气温最高34℃

昨天,苏州体验了一回盛夏临近的感觉,今天苏州继续是晴到多云,最高气温在32℃到33℃之间徘徊,最低气温22~23℃。

据苏州气象台预报,明后两天依然以晴朗天气为主,温度基本保持在31℃以上。但端午期间,苏州就会有降水,气温也会降到30℃以下。

今明后三天天气

今天 晴转多云 22℃~33℃
明天 多云转晴 22℃~34℃
后天 多云 22℃~31℃

突发

吴江一男孩坠楼身亡

5月26日上午8点左右,吴江一小区内发生一幕惨剧,一名10多岁的男孩从一幢高层居民楼坠下,不幸身亡。

该小区里的一名目击者称,他当时刚送完孩子上幼儿园,回来就看到几位保安正围在那里,有保安在焦急地打电话,“后来发现有个男孩躺在那里。”一位在散步的居民说,地上躺着的男孩“看起来蛮大了,身材接近大人了”。

这家小区的物业管理人员证实,大概是在8点零8分,一名男孩从楼上坠下,物业迅速报警。

当地警方证实,26日早晨上述小区确实发生此事,当事男孩已经死亡。具体情况有待进一步调查。

蒋文龙

速读

内蒙古“山羊小姐”要来

5月31日,一只来自内蒙古的“山羊小姐”将加盟白象湾动物运动会。届时,它将与“大师兄”猴子,为游客带来走钢丝的绝活,在钢丝上它们还将完成倒立等高难度动作。

王玲玲